
Referat fra generalforsamling i Ejer Bjerge  
onsdag den 23. marts 2023 
1. Valg af dirigent 
Jens Ulrik Østergaard blev valgt 
 
2. Formandens beretning 
Viggo Rasmussen fremlagde bestyrelsens beretning for 2022. 
Kan ses i sin fulde længde her https://ejerbjerge.dk/om/lokalraadet/referater/ 
Spørgsmål om projekt ”på Toppen” bliver taget under præsentationen senere 
på mødet. 
Spørgsmål om byporte blev udsat til under evt. 
Beretningen blev godkendt. 
 
3. Regnskabsaflæggelse 
Kasserer Jens Chr. Huusmann fremlagde regnskabet, der viste et overskud 
på kr. 5.231.   
Der var et lille fald i indtægterne fra annoncer, så Jens opfordrede 
medlemmerne til at være med til at finde nye annoncører. Til gengæld var 
udgiften til bladet faldet pga. af skift af redaktør og trykkeri. 
I balancen fremgik det, at der pt. var mange aktiver på kr. 484.248 – midler 
der ikke kommer i driftsregnskabet, da det er fondsmidler til mødestederne. 
 
4. Behandling af indkomne forslag 
Der var ingen forslag i år. 
 
5. Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår, at kontingentet er uændret på kr. 400,- pr. år. 
Der blev klappet. 
 
6. Godkendelse af budget 
Budgettet for 2023 viser et overskud på kr. 24.200 på grund af færre udgifter 
til de 3 årlige magasiner. 
Kassereren lovede, at bestyrelsen kigger på mulig nedsættelse af udgifterne 
for medlemmer til deres sider i december nummeret af magasinet, da 
foreningen ikke skal akkumulere overskud i driften. 
Dog skal foreningen være med til at skaffe midler på anden måde til projekt 
”På toppen”, men det er ikke af selve driften. 
Budgettet blev godkendt. 
Regnskabet og budgettet kan se på 
https://ejerbjerge.dk/om/lokalraadet/referater/ 
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7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
Ea La Cour Søborg og Jesper Stoltenberg, der begge er trådt ind i 
bestyrelsen via deres valg som suppleanter, er på valg. 
Ea ønskede ikke genvalg, så Jesper Stoltenberg og Mikkel Vestergaard 
Hansen blev valgt. 
 
8. Valg af 2 suppleanter 
Ea La Cour Søborg og Morten Jensen blev valgt. 
 
9. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant 
Jens Ulrik Østergaard og Lars Clausen blev genvalgt som revisorer. 
Line Eriksen som revisorsuppleant. 
 

10.Eventuelt 
Under oplægget til projekt ”på Toppen” – fremført af Flemming Overgaard 
fra Keingart på storskærm - var der tre spørgsmål, der blev besvaret. 
Flemming Mikkelsen ville vide, om der var tænkt på at opgradere 
skydebanerne i kælderen med laserskydning. Men da det ikke vil betyde 
ændringer i selve kælderbygningen, så skal midlerne findes et andet sted. 
Flere var også interesseret i, hvad projektet kommer til at betyde for 
parkeringen foran skolen – specielt fordi petanquebanen og hele 
indgangspartiet vil tage plads op for nuværende parkeringspladser. 
Det er endnu ikke tænkt ind i processen, men der kan helt sikkert findes 
alternative muligheder på matriklen. 
Det er også vigtigt, at der etableres en vej langs med bagsiden af hallen, så 
man kan komme ind med varer til institutionerne. 

Ellers var de fleste af inputtene fra de to workshops kommet med i forslaget.  
Der er ikke så mange omklædningsrum, men det vurderes, at det vil være 
tilstrækkeligt, da trenden i foreningslivet er at klæde om hjemmefra, eller at 
man kan tage sine sager med ud fra omklædningsrummet og låse det inde i 
skabe. 
Der er planlagt en ekstra multisal, men generelt er der mulighed for at sløjfe 
eller bygge etapevis på projektet. 
Hele projektet er omtalt i Ejer Bjerge magasinet og på hjemmesiden. 

Forsamlingen kvitterede med stor tilfredshed med det færdige skitseforslag. 
Næste trin er fundraising og kommunal involvering. 



Styregruppen med Line Eriksen fra RTI, Per Jensen fra Landsbyordningen 
samt Viggo Rasmussen og Flemming Mølgaard fra bestyrelsen fortsætter.  

Et andet emne, der blev drøftet under evt. var byportene med vores 
kendetegn på. 
Nogle sådanne byporte skaber en samhørighed og branding i Ejer 
Bjergeområdet. 
Vi har på det sidste fået afslag fra Skanderborg Kommune om at kunne 
benytte de nye byskilte/byporte til at påsætte vores kendemærke med tårnet 
nederst – det på trods af at vi tidligere har fået grønt lys til det. 
Så Viggo og Morten Jensen fra bestyrelsen arbejder videre med sagen med 
bistand af Morten Vilholm, der fik tilsagnet. De vil også lave en ny ansøgning 
til Landsbyrådet om tilskud til projektet. 

Der er topmøde i Landsbyrådet den 30. marts med valg til bestyrelsen og 
diskussion om fremtidige projekter. 

Skanderborg Kommune havde indkaldt til møde om varmeforsyning i de 
områder i kommunen, som ikke kan få fjernvarme. Her vil man i stedet med 
varmepumper lave ”kold fjernvarme” – og det giver god mening i Tebstrup. Så 
Lars Clausen vil indkalde til borgermøde om emnet. 

Tak til Morten Vilholm, der nu stopper i Lokalrådet – tak for den kæmpe 
indsats gennem årene. 

Tak til dirigenten 

Tak for i aften. 

 

 


